

**ERRATA EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL**

**ORDINÁRIA Nº 01/2023**

**O CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DOS MUNICÍPIOS LINDEIROS AO LAGO DE ITAIPU**, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Convocação da Assembleia Geral Ordinária de nº 01/2023, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

- a) **As inscrições das chapas** devem ser protocoladas **até as 17:00 horas do dia 24/02/2022 na sede deste Conselho;**

**LEIA-SE:**

- a) **As inscrições das chapas** devem ser protocoladas **até as 17:00 horas do dia 24/02/2023 na sede deste Conselho;**

Heraldo Trento

PRESIDENTE